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IL DIRIGENTE DELL'AREA



[bookmark: testo] 
Vista la delibera del Consiglio Comunale n. 50 del 30 dicembre 2019, immediatamente esecutiva con la quale è stato approvato l'aggiornamento al Documento Unico di Programmazione e il Bilancio di previsione 2020-2022;


Visti gli artt. 107 e 183 D.Lgs. n. 267 del 18/08/2000;




PREMESSO

1. che con Deliberazione di Giunta n. 176 del 09.04.2020 la Regione Lazio “Emergenza Covid-19 Criteri e modalità di gestione e ripartizione del Fondo straordinario regionale, anno 2020, per il sostegno all’accesso alle abitazioni in locazione di cui all’articolo 11 della Legge 9 dicembre 1998, n. 431 e all’articolo 14 della legge regionale 6 agosto 1999, n. 12 e loro successive modifiche e integrazioni”;

che con la suddetta Deliberazione la Regione Lazio ha stabilito la dotazione finanziaria complessiva di € 22.000.000,00 a valere sul capitolo del bilancio regionale, quale importo complessivo da ripartire in favore dei Comuni destinato a sostenere il pagamento dei canoni di locazione di alloggi da parte delle famiglie, riservando la quota del 55% a Roma Capitale e la restante quota del 45% a tutti i Comuni della Regione;

che la medesima Deliberazione ha altresì stabilito che la contribuzione prevista con l’utilizzo del Fondo straordinario riguarda i canoni di locazione di alloggi di proprietà privata e pubblica riferiti a tre mensilità dell’anno 2020;

che, ancora, lo stesso provvedimento regionale ha stabilito infine che al fine di garantire l’efficace utilizzo del Fondo straordinario, vista la contingente situazione di emergenza, tutti i Comuni del Lazio interessati espletino le procedure e trasmettano alla Regione le domande pervenute e accettate dal sistema di protocollazione comunale per l’accesso al Fondo nel termine perentorio di 45 giorni dalla esecutività della deliberazione regionale (10/04/2020), pena l’inammissibilità al finanziamento;

che con determinazione n.432/2020 è stata rettificata la graduatoria degli ammessi e degli esclusi, approvata con determinazione n.362/2020 Emergenza Covid-19 Fondo Straordinario Regionale Anno 2020 per il sostegno alle abitazioni in locazione;

che gli esclusi potevano  presentare ricorso entro il 19 giugno 2020;


Ritenuto pertanto opportuno approvare la nuova  graduatoria degli ammessi e degli esclusi a seguito dei ricorsi presentati e il modello di rendicontazione “Emergenza Covid-19 Fondo Straordinario Regionale anno 2020 per il Sostegno alle abitazioni in locazione”,  che formano parte integrante e sostanziale del presente atto  come da deliberazione di G.R. n.176/2020 ;

visto l'art. 107 e ss. del d.lgs. 267/2000;

DETERMINA
1)di approvare, a seguito dei ricorsi presentati, la nuova graduatoria degli ammessi, degli esclusi e  il modello di rendicontazione, che formano pare integrante e sostanziale del presente provvedimento;
2) di pubblicare la nuova  graduatoria degli ammessi e degli esclusi sul sito istituzionale del Comune di Marino come da deliberazione di G.R.176/2020 “ Emergenza Covid-19-Fondo straordinario regionale anno 2020 per il sostegno alle abitazioni in locazione;

3) tutti i nominativi sono agli atti del Servizio Sociale ai sensi della normativa della privacy;


SCRIVERE/COPIARE IL TESTO QUI SOTTO. RICORDARSI SEMPRE DI VERIFICARE CHE TUTTO IL TESTO SIA CON LO STILE PREDEFINITO. ALTRIMENTI SELEZIONARLO TUTTO CON ALT+A E IMPOSTARE LO STILE A PREDEFINITO (IN ALTO A SINISTRA). OPPURE INCOLLARE USANDO L'OPZIONE “INCOLLA TESTO NON FORMATTATO”, NON SERVE CANCELLARE QUESTO TESTO. NEL DOCUMENTO FINALE NON SARA' PRESENTE!
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PARERE DI REGOLARITA’ TECNICA

Ai sensi dell’art. 147 bis comma 1 del D.lgs. n. 267/2000, si esprime parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica della presente determinazione, attestandone la regolarità e correttezza in ordine all’azione amministrativa, nel rispetto delle norme vigenti.


ATTESTAZIONE DI COMPATIBILITA’ MONETARIA

Ai sensi dell’art. 9 comma 1 lettera a) punto 2 del d.L. n. 78/2009, convertito nella Legge n. 102/2009, si attesta la compatibilità del programma dei pagamenti conseguente al presente atto con gli stanziamenti di bilancio e con le regole di finanza pubblica.


La presente Determinazione viene così sottoscritta:


IL DIRIGENTE DELL'AREA
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